ロシア連邦政府

決定

2022年9月6日付第1566号

有限会社「サハリンスカヤエネルギヤ」の定款資本金の持分の売却のために行われる選定に参加する ロシア法人が満たすべき基準の承認について

モスクワ

2022年6月30日付ロシア連邦大統領指令「若干の外国国家および国際機関の非友好的行動に関連する燃料エネルギー分野における特別経済措置の適用について」第1項第h号に基づき、ロシア連邦政府は以下のとおり決定する:

- 1. 有限会社「サハリンスカヤエネルギヤ」の定款資本金の持分の売却のために行われる選定に参加するロシア法人が満たすべき、添付の基準を承認する。
 - 2. 本決定はそれが公布された日より発効する。

ロシア連邦政府議長

M.ミシュスチン

2022年9月6日付 ロシア連邦政府決定第1566号により 承認

有限会社「サハリンスカヤエネルギヤ」の定款資本金の持分の売却のために行われる選定に参加する ロシア法人が満たすべき基準

有限会社「サハリンスカヤエネルギヤ」の定款資本金の持分の売却のために行われる選定に参加するロシア法人(以下、購入候補者)が満たすべき基準:

購入候補者は、年産400万 t 超で、かつプロジェクト実行開始日からの累計生産量が4,000万 t 以上の液化 天然ガス生産プロジェクトを実施中であるか、またはそうしたプロジェクトを実施中である法人を含む法人 グループ (本文書において「法人グループ」という用語は連邦法「競争の保護について」に定める意味で用 いられる)に属している;

購入候補者は、年産400万 t 超の液化天然ガスを生産する工場を稼働させる経験を有しているか、または そうした経験を有している法人を含む法人グループに属している;

購入候補者は、合計積載量400万 t 超のガス運搬船の、有効期限10年以上で、現在有効なタイムチャーター(傭船)契約を保有しているか、またはそうした契約を保有している法人を含む法人グループに属している;

購入候補者は、累計販売量4,000万 t 以上の液化天然ガスの国際商取引の経験を有し有効期間 5 年以上の液化天然ガス納入契約を保有している法人を含む法人グループに属している。